

# BEIJING

夺生涯第四冠

## 俩90后问鼎中网男双冠军



加拿大选手波斯皮希尔(右)和美国选手索克庆祝胜利

本报综合消息 10月11日,2015赛季中国网球公开赛展开收官日的争夺。在最先开打的男双决赛中,去年温网冠军、92年小将索克和90年搭档波斯皮希尔与双打专家内斯特/瓦塞林之间展开最后争夺。最终,索克/波斯皮希尔以3:6/6:3/10:6逆转摘冠,获得两人搭档来的第四个男双冠军。

四位登场球员都是大满贯男双冠军得主,为现场观众带来了一场顶级的双打对决。

在激动人心的抢十局中,索克/波斯皮希尔组合在1:3落后情况下连得4分,并将优势保持到最后。最终索克/波斯皮希尔以10:6赢得最终比赛胜利,夺得2015中网男双冠军。

(冬小麦)

### 体育趣闻

#### 极尽搞怪的马儿表情包

马术赛场上它们是主角,赛场之下它们也有不为人知的搞怪一面。一组搞怪马儿的表情包,是否能让你开怀大笑呢!



#### 国际搏击争霸赛河北开战

### 商水籍摔跤冠军姚红刚锁晕日本选手



姚红刚地面砸击日本选手(图片由姚红刚提供)

□晚报记者 马治卫

本报讯 中国MMA(综合格斗)老将、商水籍中国摔跤冠军姚红刚昨日给家乡人报喜说:国际搏击争霸赛在河北香山刚刚落下帷幕,争霸赛上他在与日本选手比赛中直接锁晕对手,赛场表现赢得满堂彩。

北京时间10月6日晚,“中信国安第一城杯”子弹飞国际搏击争霸赛在河北香河中信国安天下第一城金光大厅火爆开战。比赛有来自俄罗斯、泰国、法国、日本、菲律宾、马来西亚和中国的众多实力名将出战。有三场金腰带争霸赛之战领衔,练喻轩和杨明将分别争夺WBC泰拳160磅和135磅洲际金腰带,最后中国MMA名将姚红刚与日本选手争夺终极传奇66公斤级MMA洲际金腰带。

本次比赛激烈火爆,并且亮点很多,现场主持人是由“中国第一大力士”龙武与美女主持人冬妮搭档,现场龙武更是兴奋的脱下西服

亮出壮硕的肌肉。并且著名歌星臧天朔更是现场颁奖,还奉献了那首经典的老歌《朋友》。

最后的压轴之战,中国MMA老将、摔跤冠军姚红刚与日本选手魔破的比赛,把全程比赛引向高潮。空手道基本功扎实的魔破站立技术还是很具有威胁性的,不过摔法更胜一筹的姚红刚没有给对手太多机会。几次摔倒对手后的地面锤击,连续地面砸拳引得全场观众欢呼雀跃。在一个接腿摔成功TD(摔倒对手)后,姚红刚最终骑乘对手。魔破在试图翻身的时候,反而被姚红刚拿到背部,最终姚红刚背后裸绞降服对手,魔破被死死锁住瞬间被绞晕。

据悉,姚红刚是商水县平店乡海子沿行政村人。系中国首位综合格斗亚太地区金腰带得主、MMA格斗家、中国跤冠军、巴西柔术紫带,亦是国内首位以传统中国式摔跤背景参与综合格斗赛事的选手。在转战综合格斗之前,姚红刚在摔跤比赛中就拥有47胜8负的骄人战绩。